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Javaslat  

a salgótarjáni üveggyártás fenntartása céljából a Tarján Glass Kft. részére történő kölcsön 

folyósítására 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Kormány a Modern Városok Program keretében 2017. március 21. napján együttműködési 

megállapodást kötött Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatával. Az együttműködési 

megállapodás végrehajtásával összefüggő feladatokat a 1388/2017. (VI. 27) Korm. határozat 

szabályozza, melynek részét képezi a 2. d) pont alapján a salgótarjáni öblösüveggyártás további 

fejlesztése és fenntartása. 

Az Öblösüveggyár felszámolása után a város számára is kiemelt fontosságúvá vált a tradicionális 

salgótarjáni üveggyártás fennmaradása, valamint a helyi szakemberek városban történő 

elhelyezkedésének biztosítása. Ezt a feladatot kezdetektől a FLEX-COOP Kereskedelmi és Szolgáltató 

Kft. (továbbiakban: FLEX-COOP Kft.) tulajdonában lévő TARJÁN GLASS Kft. látja el. 

A FLEX-COOP Kft. ügyvezetője 2019. március 14-én írásos megkeresésben kérte az Önkormányzat 

segítségét az üveggyártás fennmaradásának támogatására. A cég az évek során komoly vevőkört 

épített ki, azonban jelenleg nem tudja teljesíteni a megrendeléseket, mely a jövőbeni működést 

veszélyezteti. A TARJÁN GLASS Kft. tulajdonában lévő egyetlen kemence mostani állapotában nem 

alkalmas magas minőségű üvegtermékek előállítására, sürgős javításra szorul. Mivel a cég nem képes 

teljes mértékben finanszírozni a felújítást, az Önkormányzat támogatását kéri.  

A kérelem értelmében a kemence javításának megközelítőleg 50.000.000 Ft-os költségének felét tenné 

ki az Önkormányzat által folyósított kölcsön, míg a költségek másik felét a FLEX-COOP Kft. 

biztosítaná. Tekintettel az Önkormányzat pénzügyi helyzetére, 20.000.000 Ft kamatmentes kölcsön 

jóváhagyását javasolom 2019. december 31-i visszafizetési határidővel. 

Az üveggyártás fennmaradásának segítésére történő kölcsön folyósítása az önkormányzat vagyonáról 

és a vagyongazdálkodás rendjéről szóló 23/2013 (IV. 25.) önkormányzati rendelet alapján a Közgyűlés 

jóváhagyásával történhet.  

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására. 
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Határozati javaslat 

 

 

1.) Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a salgótarjáni 

üveggyártás megtartása érdekében a TARJÁN GLASS Kft. részére történő 20.000.000 Ft 

kamatmentes kölcsön folyósítását 2019. december 31-i visszafizetési határidővel. 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a kölcsön kifizetésére és a szükséges 

jognyilatkozatok megtételére, valamint a kölcsönszerződés aláírására. 

 

Határidő: 2019. március 31.  

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

 

2.) A Közgyűlés felkéri a polgármestert hogy az 1. pontban meghatározottakra tekintettel az 

Önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosítását a testület következő ülésén terjessze 

elő. 

 

Határidő: értelemszerűen  

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

  

 

Salgótarján, 2019. március 20. 

 

         Fekete Zsolt 

         polgármester 


